

# 学校举办工学一体课堂革命之“教研论坛” 系列活动第二十三场—工学一体心课堂·凝 心教研促成长

为深入贯彻党的二十大精神，落实教育部等十七部门印发的《全面加强和改进新时代学生心理健康工作专项行动计划（2023-2025）》，进一步落实学校工学一体化课堂革命行动，持续推动心理健康教育课程建设，学生处心理健康教育教研室于6月12日下午在学生事务中心一楼举办工学一体化教研论坛活动，针对心理健康教育课程建设以及课堂活动设计进行研讨。

本次研讨会分为二个环节，第一环节特别邀请成都农业科技职业学院心理健康中心主任张娜教授莅临进行指导与交流，张娜教授以“宠物疗法与压力管理”为例与在场的各位老师分享了农职院在心理健康课堂建设以及心理健康课程教学活动设计中的经验，给我校的心理健康课程建设提供了一些新的思路与方法。第二个环节，教研室组内交流研讨，分别针对心理健康教育课程标准、理论与实践的有效结合、课堂活动设计以及课堂活动与各学院专业如何实现有机结合、如何将思政教育有机融入心理课堂、如何打造有趣有料友爱的心理课堂等方面进行充分的交流与研讨。



通过本次研讨活动，教研室教师们获益颇丰，更加明确了心理健康教学改革工作的方向和着力点，要持续加强心理健康专兼职教师自身的队伍建设，注重心理健康教育与“五育”的结合，建设对学生生动有益的心理课堂，切实发挥心理课堂在学校心理健康教育中主阵地的作用。

